

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Биоэкономика - новый подход к устойчивому развитию стран и регионов

С 27 по 28 апреля 2022 года в Самаркандском филиале Ташкентского государственного аграрного университета Республики Узбекистан (Самаркандская область, Акдарьинский район, поселок Дахбед, улица Амира Темура, дом 7) состоится первый международный научно-практический форум по биоэкономике в Республике Узбекистан для академических, государственных учреждений и предприятий разных отраслей экономики “Биоэкономика для устойчивого развития стран и регионов”.

Основная цель форума - совместное обсуждение возможностей развития биоэкономики в Узбекистане, её сути, роли, преимуществах, отличиях от отраслевого подхода, задачах и выгодах различных заинтересованных сторон в одной биоэкономической экосистеме.

На форуме встретятся представители соответствующих государственных учреждений и бизнеса, преподаватели высших учебных заведений и студенты, ученые и эксперты в области биоэкономики Европейского Союза и Узбекистана для всестороннего диалога и разработки практических предложений по возможным направлениям развития биоэкономики и высшего образования в области биоэкономики в Узбекистане. Второй международный форум по биоэкономике запланирован на 2023 год.

Европейская Комиссия определила биоэкономику как производство возобновляемых биологических ресурсов и преобразование этих ресурсов и потоков отходов в продукты с добавленной стоимостью, такие как продукты питания, корма, биопродукты и биоэнергетика. Для достижения этих целей в 2012 году Европейская Комиссия разработала стратегию “Bioeconomy Strategy”, которая была обновлена в 2018 году.

Следует отметить, что Узбекистан имеет огромный потенциал для внедрения более эффективного перехода от отраслевой экономики к биоэкономике, но для достижения этих целей необходимы высококвалифицированные специалисты, обладающие способностью внедрять биоэкономические подходы в производственную практику.

Форум организуется консорциумом “BioEcUz” возглавляемый Латвийским университетом естественных наук и технологий в рамках проекта “Новая магистерская программа для устойчивого развития биоэкономики в Узбекистане”. Проект финансируется программой Европейского Союза ERASMUS +. Деятельность проекта представлена на сайте <http://bioecuz.tdau.uz/>.

За дополнительной информацией и по вопросам участия, пожалуйста, обращайтесь по эл. адресу shavkat.hasanov14@gmail.com, pardayev@yahoo.com.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Форум организован при финансовой поддержке программы Европейского Союза ERASMUS+.

Европейский Союз состоит из 27 государств-членов, которые решили постепенно объединить свои знания, ресурсы и судьбы. Вместе, в период расширения в 60 лет, они создали зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив культурные различия, проявляя терпимость и гарантируя свободу личности. Европейский Союз готов разделять свои достижения и ценности со странами и народами за своими пределами. С этой целью Европейский Союз осуществляет свою деятельность в Республике Узбекистан с 1992 года.

Консорциум проекта



jamk | University of Applied Sciences



O'ZBEKISTON RESPUBLIKASI
QISHLOQ XO'JALIGI
VAZIRLIGI